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aan de Commissie
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Pedro Marques (S&D), Brando Benifei (S&D), Udo Bullmann (S&D), Raphaël Glucksmann 
(S&D), Elisabetta Gualmini (S&D), Evin Incir (S&D), Camilla Laureti (S&D), Margarida Marques 
(S&D), Alessandra Moretti (S&D), Nikos Papandreou (S&D), Tonino Picula (S&D), Giuliano 
Pisapia (S&D), Thijs Reuten (S&D), Franco Roberti (S&D), Inma Rodríguez-Piñero (S&D), Nacho 
Sánchez Amor (S&D), Sergei Stanishev (S&D), Patrizia Toia (S&D), Kathleen Van Brempt (S&D), 
Elena Yoncheva (S&D), Carlos Zorrinho (S&D)

Betreft: Door de Commissie aangekondigde dringende herziening van de financiële bijstand aan 
Palestina 

Naar aanleiding van de terroristische aanvallen van Hamas tweette commissaris Várhelyi op 9 
oktober dat de Commissie haar ontwikkelingsportefeuille aan het herzien was, alle betalingen 
opschortte en alle nieuwe begrotingsvoorstellen tot nader order uitstelde. Diezelfde dag heeft de 
Commissie hem tegengesproken in een persbericht, en in een tweet bevestigde de vicevoorzitter van 
de Commissie / hoge vertegenwoordiger van de Unie voor buitenlandse zaken en veiligheidsbeleid 
Borrell dat de Commissie de betalingen niet zou opschorten en dat de door commissaris Lenarčič 
bevestigde humanitaire hulp zou worden voortgezet. In het licht van het voorafgaande:      

1. Kan de Commissie uitleg geven over de bedoelingen van commissaris Várhelyi, diens 
rechtsgrondslag om de betalingen op eigen houtje op te schorten en de tegenstrijdigheid tussen 
het persbericht van de Commissie en de tweet van commissaris Várhelyi?

2. Kan de Commissie verduidelijken wat precies de reikwijdte is van haar besluit om de toewijzing 
en het gebruik van EU-geld voor de Palestijnse bevolking te herzien en kan zij meedelen of er 
een effectbeoordeling zal worden uitgevoerd om na te gaan welke gevolgen dit heeft voor de 
Palestijnse bevolking en of er sprake zal zijn van behoorlijk democratisch toezicht door het 
Parlement?

3. De Commissie beweert de sterkste waarborgen te hebben om ervoor te zorgen dat EU-
financiering correct wordt gebruikt en toegewezen. Moeten deze waarborgen worden herzien nu 
de Commissie aanwijzingen heeft dat EU-financiering Hamas of verwante terroristische 
organisaties in Gaza of op de Westelijke Jordaanoever onrechtstreeks kan hebben bereikt?
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